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Oc¢pa 1 (5 povddeg)

Ocwprote T0 cVoTnUa pdloc-cAatnplou-anocBecthpa pe eEmTepinr| dUvVaN, 1 e€lowaor Tou
omofou diveton amd TNV oyéon:

mi(t) + bi(t) + kx(t) = u(t), (1)

6mou x(t) [m] n yetotémon, m > 0 n pdla, b > 0 évog otodepd ouvteheatric andofeon,
k > 0 n otadepd tou ehatnpiov, xar u(t) n eEwtepr) BOVoUN. OwEHOTE YLol To TELRGUAUTY
oac 6tt m = 1.315, b = 0.225 xau k = 0.725. Ocwpriote enlone mwe 0L XATACTACELS x(t),
&(t) xon n eloodoc u(t) etvon yetpriowo.

o) Now oyedldoete exTyunt TEaYHoTXo) YeoVoU TwY &YVeotwy Topauétony m, b xa k
ue ) pédodo xhione Yewpdvtag 1) u(t) = 2.5 xou ii) u(t) = 2.5sin(t), V¢ > 0. No e-
ATEAEOTE OLdoTNUo Teooouolnong 20 [sec] Ue xotdhAnho PBriuc oAoxhpmong yio oxeiB3n
UMOTEAEOUOTO, %Ot VO ONUOUPYHOTE TIC Ypapixée mapuotdoels twy x(t), Z(t) xou tne Sua-
popdc e, (t) = x(t) — &(t), xodde xan twv exnphoeny m(t), b(t) xou k(t) v m, b xu k,
avtiotowya. Na oyoldote to anoteAéoyota.

B) T to B0 TEOBANUO Vo oYEBIoETE EXTNTY) TEOYUATIX0) YEOVOU TV Sy VOO TV To-
copétewy 1) mopdhhning douhc xou ii) uextic Sourc we tn pédodo Lyapunov Yewpdviac
u(t) = 2.5sin(t), Vt > 0. Na OnuovpyhoTe Tic ypapixée mopaotdoec towv z(t), Z(t) xou
e Otopopdc e, (t) = x(t) — Z(t), xodde xou v exTwhoewy Mm(t), b(t) xaou k(t) v m, b
xan k, avtiototya. Na oyohdote To amoteAéopoTa.

Y) Na enovoddBete 1 drodxacia tou gpwtiuatog (B) Jewpdvtoc 6t 1 é€odog x(t) ue-
Teéton we YopuBo n(t) = nysin(2r fot), YVt > 0, ye ny = 0.25 xar fo = 20. Na ovyxprdoiy
To amoTEAEGUOTL PE Xa Y welg YopufBo. Na peietniel n enidpaon tne petoforfic Tou TAdToUC
no Tou YoplBou oTNY axpeifeior TV EXTIOUEVLY TapauéTewy. Na dnuovpynioly yeaprdo-
TOL TTOL VoL OELYVOUY TO GPAAUA EXTIUNONG TWV TUPUUETEWY O GUVHETNON UE TO TAUTOS TOU
YopUfou.



Ocua 2 (5 povddeq)

OewphoTe To unFypapuxd clotnue e yYoviac xOhone (roll angle) evéc acpooxdpouc Ue
pott elcoBoL, 1 e€lowon Tou onolou diveTon amd TNV oyEoT):

P(t) = —ai7(t) — agsin(r(t)) + az?(t) sin(2r(t)) + bu(t) + d(t), (2)

émou r(t) [rad] n yovia roll, a; > 0,7 =1,2,3, xou b > 0 otadepéc, dyvmoTec TopdueTeotL,
u(t) 1 eloodog ehéyyou xa d(t) eZwtepixéc datapayés. O otoyog eréyyou eivor 1 pUdulom
e Ywviag r(t) ond Ty apyw] A 7(0) = 0 oty emduunTd Tiuh 7y = {5, X 1) ETOTEOPN
TéAL og undevixr ywvio. Ilpoteiveton n dnuiovpyio ulag opakic Teoytde avapopds 14(t) Tou
var Teodtlarypdpel Tov Tapamdve otoyo (rq(t) : 0 — 74 — 0), oe Bddoc ypdvou 20 [sec].
OcwpnoTe yio To TERAUATE cog OTL a; = 1.315, as = 0.725, az = 0.225 xou b = 1.175.

o) Nowvhomotfoete évay eheyxth avddpoong u(t) = u(r(t), 7(t)) yio v enitevdn touv otéy0U
eréyyou 6tay d(t) = 0, xou TPOCOUOIOGTE TNV UMGXELOT| TOU CUCTALATOS XAEWGTOY Ppdyoul.
No Snuovpyniet yedpnua tne yoviag r(t) mapdhhnho e tnv emduunts ywvio r4(t).

B) Ocwphote nwe ot xataotdoelc r(t), 7(t) xoadoe xa 1 eloodoc u(t) etvor YeTErotuo xat TKS
Ol UN-YPAUUIXES oLUVOPTAGELS Tou (2) elvor yvwotéc. Na oyedlaotel exTiuntic TeayUoTinol
YPOVOUL TV Ay Veo TV Topauétewy e T wévodo Lyapunov pe d(t) = 0. Anuovpyriote Tic
Yeopixée mapaoTdoels Twv 1(t), 7(t) xou g dtagopds e, (t) = r(t) — 7(t), xadde xon TV
EXTINACEWY TWV AYVOOTOV TOQUUETEWY, avTioTorya. No oyoldoste Tor amoTeEAECUATA.

¥) No emavordBete v Sodixocia ToU EpwTAUNTOS (ﬁ)) Yewpnvtac ewTepixée dlatopayéc
d(t) = 0.15sin(0.5¢), Vt > 0. No yehetndel n enidpoon TN eloaywyNc TV EEWTEPIXWY
OLOLTAPOY OV TNV aXEIBELN TWV EXTIUMUEVLY TUPUUETEWY.

12'%18{0307]2 ‘Evoac mpotevouevog eAeyxtrc avddpoaong eival o mopodte:

r(t) — ra(t)
ot)

aa(t) = =0 4y - T (1)), (3h)

z(t) = aft) = =k T(x(1)), (3a)

610U G(t) = (Po — Poo )€™ M + P, UE TAPAPETEOUC Py > Do > 0, A > 0, g > [1(0) —74(0)],
xou T(z) = In(£2). Exlong p > [#(0) — (0)] xon k1 > 0, ky > 0 xépdn eheliepng
emhoyhc. T emPeBoiwon tne opific vhomoinone napatnefiote ot |r(t) — rq(t)] < o(t)
xou |7 (t) — a(t)| < p, Vt > 0. Iapotnehote enione TwS Yo Poo 4 BEATIOVETOL 1 axp{BEtal

nopaxolotinone tne emduunthc TpoyLdc 14(t).

2INUELDOELS

o No nopadnoete: (i) avagopd (pdf) otnv onoio Yo xotorypdete dhor tor omoteléopora
OUVOBEUOUEVA oMo TIC OToleg TopatneY|oels/cupmepdopata, (i) 6houg Tou xOBxeg
(m-files) mou avoartOEate.

o No avefdoete 070 elearning éva cuumiecuévo opyeio ue ovouaoio:
"Lastname_Firstname_ AEM _lab02’.

o Ilpoeouio utoBorfc: éwe xan Iapaoxeur) 02/05/25.
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